

Остаться в живых

текст КАРИНА ТУРБОВСКАЯ

фото КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ

Когда общаешься с этими людьми, очень часто слышишь: «Нам повезло!» Спрашиваешь, в чём же фортуна, поясняют: «Повезло» может сказать только мать живого ребёнка». Везение и в «мелочах»: врачи успели, вовремя поставили диагноз — онкологическое заболевание; и по-крупному: остьаться в живых при такой болезни всё-таки удаётся не всем. «Компаньон magazine» представляет истории тех, кто и в болезни нашёл в себе силы жить на всю катушку и победить рак.

Летающие девочки

Мама Любовь Лепихова,
дочь Елизавета Шелкина

Я теперь и не помню, в каком году мы заболели, это было ещё до школы, а сейчас Лиза уже в третьем классе. Всё началось с того, что воспалились лимфоузлы. Ни один антибиотик не помогал, температура держалась высокая. Врачи только руками разводили: «Мы не знаем, что это!» Какое-то время я безрезультатно обращалась к ним с просьбой сделать анализы. Насколько я знаю, сегодня медики куда быстрее реагируют на подобные состояния и просьбы. Но в конечном счёте анализы сдали и, прокатившись по трём больницам, мы попали в детский онкоцентр. Нам поставили диагноз «острый лимфобластный лейкоз». Безусловно, лучше бы ситуация прояснилась раньше. Но всё-таки нам повезло: мы попали в нужную больницу в критическом состоянии, но успели! Не было totalного повреждения костного мозга, не надо было делать пересадку. Я не виню врачей. Да, можно было бы сделать диагностику более быстро. Но виновата ли медицина в том, что творится у нас с экологией? Да и в принципе есть большое количество факторов, которые влияют на это заболевание, например детские стрессы.

